第２１回　福井県６人制バレーボールチャンピオンカップ２０２３　開催要項

主　催　福井県バレーボール協会
共　催　福井市バレーボール協会
後　援　福井新聞社・福井テレビ
協　賛　（株）モルテン
コミュニティーリゾートリライム
（株）太陽スポーツ
主　管　福井市バレーボール協会

１．開催趣旨
バレーボール競技のさらなる活性化と普及に寄与することを目指し、県下すべてのカテゴリーより参加チームを募り、今年度の6人制福井県NO.1バレーボールチームを決める大会に位置づけ本大会を開催する。トップチームのみならず、地域に密着したバレーボールチームの育成を図ることを目的とする。

２．開催期日
令和6年3月3日（日）

３．会場
男子会場　福井市南体育館（福井市下莇生田町33-1）
女子会場　福井市北体育館（福井市天池町5-65）
      ※参加申込状況により、男女同一会場となる可能性があります。

４．競技種別
男子の部、女子の部

５．参加資格
①令和5年度公益財団法人日本バレーボール協会「チーム加盟及び個人登録規程」により「クラブ」「実業団」
「大学」・「高専」・「高校」・「中学」・「ヤング」に有効に登録された選手及びベンチスタッフで構成
された県内のチーム
②本大会参加のために登記した県内のチーム。（市・町・職場単位のチーム等）
ただし、次年度に県協会にチーム登録を行う意思のある未登録チームとする。
③中学生は、同規定により有効に登録された選手による選抜チームの参加も認める。

６．競技規則　
令和5年度公益財団法人日本バレーボール協会制定6人制競技規則による。
（ネットの高さは、男子243cm、女子224cmとする。）

７．競技方法 
(1)競技方法については、参加チームが確定次第、主催者側にて決定する。
(2)全試合3セットマッチとする。
1.2セット目は25点制（上限27点）、3セット目は15点制（上限17点）とする。
(3)前回大会上位チーム及び、令和5年度の県協会競技大会上位チームをシードする。
（シードチームの扱いについては、主催者側において決定する。）
前回大会優勝チーム　（男子）ＭＡＫＥＮＺＡ！！　（女子）仁愛女子高等学校

８．競技日程
8:00　開場・受付・会場準備
8:45　代表者会議
9:00　開会式
9:30　第1試合開始予定

　　　※大会参加者は、コートの設営に御協力ください。

９．大会使用球
本大会は、モルテン製（V5M5000）を使用する。

10．チーム編成
チームは、部長・監督・コーチ・マネージャー各1名、選手14名以内(リベロ2名含む)とする。ただし、選手は18名まで申し込むことができる。そして、試合毎にリベロ2名を含む14名をエントリーすることができる。
監督、コーチ、マネージャーのうち1名以上は、公益財団法人日本体育協会公認スポーツ指導者制度に基づく有資格者がベンチ入りすることが望ましい。
原則として、公認審判員を1名以上帯同すること。（申込時に帯同審判員氏名等報告書を提出すること）

※高校生、中学生のチームについては、ベンチスタッフに成人を1名以上配置すること。

11．参加申込み
福井県バレーボール協会ホームページより、大会に必要な書類をダウンロードし、必要事項を記入の上、締め
切り期日までに下記のメールアドレスに申し込むこと。

＜提出書類＞
(1)参加申込書（Excel形式）　
※チーム写真500KB以下で添付)及びチームの特徴は、必ず記載してください。
(2)ＭＲＳにより出力された「チーム加入選手一覧」（PDF形式）
県協会未登録チームの場合は、構成されたそれぞれの選手が所属するチームの「選手一覧」を添付すること。
ただし、MRS未登録の選手については不要。
(3)帯同審判員・競技協力員等報告書

＜申込先＞
[bookmark: OLE_LINK1]福井市バレーボール協会　事務局　伊藤重範 宛　　
メールアドレス 　fukui_volley_ito@yahoo.co.jp
携帯電話　090-5685-4750

12．参加料
参加料は、１チーム 8,000円 とする。
帯同審判員がいない場合は、審判協力金として別途 2,000円 を徴収する。
（1度納入された参加料・協力金は返金しない。）　

参加料振込先は、下記の口座とする。（チーム名を記入して振り込みすること）
福井銀行　福井市役所支店　普通　6005481　　福井市バレーボール協会　事務局　伊藤重範

13．締切期日
令和6年2月16日（金）とする。

14.組合せ抽選
主催者責任抽選とし、組合せ決定後、福井県バレーボール協会ホームページに公開する。



15.その他
(1)大会申込書は、縮小印刷をしてプログラムに使用するので全項目を記入の上、エクセル形式で提出すること。
また、県協会に登録していないチームの登記届を兼ねるものとする。
[bookmark: _GoBack](2)選手の健康管理及び貴重品等の管理については、チーム及び個人の責任として受け止め、十分に注意すること。
なお、競技中の負傷については、応急処置は行うが、以後の責任は負わない。
(3)各試合の審判員は、参加チームで行うこと。（1試合3～4名程度）
ファーストレフリー、セカンドレフリーについても各チームで行うこととし、審判服を着用すること。
決勝トーナメント準決勝からは、協会でファーストレフリーを行うが、セカンドレフリーについては、各チーム
に協力を依頼することもある。
なお、帯同審判員がいないチームは、協力金として2,000円を徴収しますので参加費とともに納入すること。
大会当日審判が不在になった場合については、受付時に徴収する。
(4)会場設営及び代表者会議は、参加チームから必ず１名以上参加すること。
(5)開会式は、各チーム原則として統一された服装で参加すること。
表彰は（3位まで）コート表彰とする。
[bookmark: _Hlk55914057](6)ゴミ等は、各チームの責任で必ず持ち帰ること。
大会終了後のコート撤去についても、参加チームで協力し、器具庫への搬入をお願いします。
(7)申し込み後の連絡事項は、メール及び電話にて行いますので、必ず連絡の取れる連絡先を申し込み用紙に記載
すること。
(8)不明な点は、福井市バレーボール協会事務局　伊藤まで問い合わせてください。


