ＦＶＡ(移管)第10号
中部日本６人制バレーボール総合男女選手権大会県予選会
開催要項

　主催　福井県バレーボール協会
　主管　鯖江市バレーボール協会

１　開催期日　　令和５年５月２８日（日）
受　　　付　午前８時～８時４５分
代表者会議　午前８時４５分～９時００分
開　会　式　午前９時１０分
２　会　　　場　　鯖江市スポーツ交流館
		　鯖江市宮前2丁目9-1　0778-53-0369
３　参加資格　　２０２３年度（公財）日本バレーボール協会登録規定により有効に登録された選手およびベンチスタッフで構成されたチーム。
４　競技規則　　２０２３年度（公財）日本バレーボール協会６人制競技規則による。
５　競技方法　　トーナメント戦とする。ただし、３チームの場合はリーグ戦とする。
６　大会試合球　　男子はモルテン製（Ｖ５Ｍ５０００）を使用する。
女子はミカサ製（Ｖ３００Ｗ）を使用する。
７　チーム構成　　１チームは、部長、監督、コーチ、マネージャー、各１名、選手１４名、計１８名以内とする。ただし、選手は１８名まで申し込むことができる。そして、試合ごとに１４名（２名のリベロ含む）をコンポジションメンバーシートに記載することができる。なお、選手の変更は、競技者番号の変更を含め一切認めないので、申し込みの際は十分注意すること。
監督・コーチ・マネージャーのうち１名以上は、公益財団法人日本スポーツ協会公認スポーツ指導者制度に基づく、公認バレーボールコーチ、公認バレーボール上級コーチ、公認バレーボール指導員、公認バレーボール上級指導員のいずれかを有するものであること。本予選会においては「有資格者であることが望ましい」こととし、資格がなくてもベンチに入ることができる。
選手のユニフォームはＪＶＡの公認するメーカー製であることが望ましい。
８　参加申込　　ＭＲＳから参加申し込みを行うこと。
９　参加料　　１チーム　１０，０００円（一度納入された参加料は返金しない。）
《振込先》＊必ず各チームで振り込むこと。
口　座　　福井銀行　武生西支店　普通　6052171
口座名　　鯖江市バレーボール協会　会計　杉本真寿美
（ｻﾊﾞｴｼﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙｷｮｳｶｲ　ｶｲｹｲ　ｽｷﾞﾓﾄﾏｽﾐ）
10　申込締切　　令和５年５月１８日（木）２３時（ＭＲＳシステム上）
	締切日を過ぎたものは、いかなる理由でも受付けない。
11　審　　　判　　審判（主審・副審・ＩＦ・ラインジャッジ・点示）は原則として参加チームで行うこととする。なお、主審・副審については原則としてレフェリーウエアを着用すること。
12　代表者会議　　各チーム必ず１名参加のこと。
13　抽　選　会　　大会当日会場にて、代表者会議の中で行う。
14　そ　の　他　　（１）監督・コーチ・マネージャーは、規定のマークを左胸部に付けること。
（２）抽選会への連絡なき遅刻は棄権とみなす。連絡があった場合は、主管側で代理抽選を行う。なお、棄権の場合は理由を問わず、参加料は返還しない。
（３）本予選会で上位大会への出場権を得たチームは、福井県代表として必ず上位大会に出場すること。（7/15～17：石川県金沢市）
（４）本大会における事故、傷害等は主催・主管側では一切責任を負わない。
（５）新型コロナウイルス感染防止対策については、日本バレーボール協会ガイドライン並びに福井県県民行動指針に基づいて行う。
（６）本大会責任者会場におけるゴミ等は、各チームが責任を持って持ち帰ること。
（７）本大会責任者
鯖江市バレーボール協会理事長　八田　宏　0778-52-8709
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